

2.3.OTROS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y TURISMO

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2020-7800 *Corrección de errores a la Resolución de 4 de mayo de 2020, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 2 de mayo de 2020, por el que se aprueban las plantillas de personal de los Cuerpos Docentes, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 87, de 8 de mayo de 2020.*

Advertidos errores de hecho en el momento de la grabación y captura informática de los datos de las unidades y plazas en el momento de enviar al BOC la Resolución de 4 de mayo de 2020, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 2 de mayo de 2020, por el que se aprueban las plantillas de personal de los Cuerpos Docentes, cuyo anuncio se publicó en el Boletín Oficial de Cantabria número 87 de 8 de mayo de 2020, y de conformidad con lo dispuesto en artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en el artículo 155 de la Ley 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la Administración y del Sector Público Institucional de la Comunidad Autónoma de Cantabria, se procede a su corrección en los siguientes términos:

SANTA CATALINA 39018743

Donde dice:

Unidades de Infantil: 10

Debe decir:

Unidades de Infantil: 11

SANTA JULIANA 39008233

Donde dice:

Unidades de Primaria: 6

Debe decir:

Unidades de Primaria: 7

VALLE DE POLACIONES 39004896

Debe decir:

Unidades de Primaria: 1

CEIP FERNANDO DE LOS RÍOS 39012534

Donde dice:

Unidades de Primaria: 11

Debe decir:

Unidades de Primaria: 12

LUNES, 26 DE OCTUBRE DE 2020 - BOC NÚM. 205

CEIP JOSÉ MARÍA PEREDA 39009328

Donde dice:

Unidades de Primaria: 6

Debe decir:

Unidades de Primaria: 7

CEIP MENÉNDEZ PELAYO 39009316

Donde dice:

Unidades de Primaria: 11

Debe decir:

Unidades de Primaria: 12

CEIP MONTE CORONA 39009675

Donde dice:

Unidades de Primaria: 2

Debe decir:

Unidades de Primaria: 3

CRA RÍO PISUEÑA 39013770

Donde dice:

Unidades de Primaria: 1

Debe decir:

Unidades de Primaria: 2

Al tratarse de un centro que no es bilingüe, donde dice:

LA GRANJA 39003983

Localidad: 390420003. – Heras

Zona: 390100

Bilingüe: Alemán

Debe decir:

LA GRANJA 39003983

Localidad: 390420003. – Heras

Zona: 390100

Santander, 15 de octubre de 2020.

La secretaria general de Educación, Formación Profesional y Turismo,
Florentina Alonso Pila.

2020/7800

CVE-2020-7800